

英雄壮举谱写英雄赞歌

——徐辉同志遗体告别仪式侧记

既当小巨人 又当模范生

(上接第1版) 技术上的差异,让大多数顾客选择了前者。

嗅到商机的华东润滑,投入200万元进行技术攻关,黄荣荣就是这一课题的带头人。投设备、改参数、选材料、参加国际展会……历时半年,企业自主研发的净油机油水分分离程度达到90%,但价格却只有进口的20%。“我们的方向很明确,要通过改进工艺提高油水分离程度,为新产品抢占高端市场赢得先机。”

为科研忙碌,不止黄荣荣团队。日前,生产部车间主任刘裕华正在围绕“油箱的焊接工艺”进行反复测试。只见他身穿工作服,套着厚厚的手套,冒着高温进行操作。“原先的焊接工艺费时费力,且容易造成钢板变形。调整工艺后,不仅节省成本,还能确保产品质量。”刘裕华说。

“我们企业里拼创新的不仅仅是工程师和研发人员。”黄新元说,自华东润滑创办以来,企业内部每年都会摆起技术创新“擂台赛”。员工们自主申报创新项目,获胜团队可得创新奖。

悬赏创新项目激活了企业科研的“一池春水”。员工崔健伟提出“干油分配及干油润滑泵”的改良建议,员工黄海军将电气控制设备实现远程云端自动化,陈燕飞助力企业实现网络营销……此外,企业还有不少高科技产品正在研发中。

贴心服务,发展信心满怀

如果说技术创新是企业发展的“硬支撑”,那么营商环境则是“软实力”。为保证企业生产顺利,当地政府部门铆足了劲。

南阳镇经发局副局长管敏雅每天都会和黄新元通话。为了跟进华东润滑二期项目施工进度,“二期项目的审批手续都顺利申请下来了,后续还有哪些需要解决的问题,随时可以聊。”“有了专业的指导,二期项目进展快、投产快。全部投运后,企业产能可提高近一倍。”服务如此用心,让黄新元很感动。

随着企业发展壮大,华东润滑的员工人数逐年递增,如何让人留下来成了新的课题。这两天,经发局局长邢新颜还带来一个好消息:为让外来务工人员子女有书读、读好书,需要入学或转学到南阳片区就读的企业员工子女,可按照相对就近原则统筹安排入学,且流程优化,报名方式简化。

“企业想到的,政府部门都想到了;我们没想到的,他们也想到了。”黄新元拍手叫好,“这是很好的留人举措。有了这个政策,员工们可以安心工作了。”

这些暖心举措,更加坚定了华东润滑的发展信心。“2023年,我们要向着产值3000万元的目标前进,既做小巨人,又当模范生。”黄新元信心满满。

我市深化拓展新时代文明实践工作

调动各方力量 创新活动模式

本报讯 7月21日,全市深化拓展新时代文明实践工作暨“德润东疆”志愿服务驿站标准化建设推进会在合作镇新义村举行。

今年以来,我市以学习贯彻党的二十大精神为主线,聚焦“德润东疆·好人之城”建设,健全完善“德润东疆”志愿服务驿站网络体系,在文明实践中心、所、站分别设置志愿服务驿站,形成三级志愿服务阵地体系。全力推进志愿服务驿站标准化建设,对全市城乡社区、窗口单位、文化阵地、交通场站、景区公园、快递驿站等六类384个志愿服务驿站进行系统布局、分类管理,分批实施标准化改造,实现志愿服务驿站全域覆盖、全面达标,构建“15分钟志愿服务圈”,推动新时代文明实践“活起来”“燃起来”“亮起来”。

下阶段,我市将大力提高文明实践阵地使用率,示范提升100个标准化文明实践“微单元”,深化拓展文明实践活动内涵,凝聚群众“争做文明人,共创文明城”,调动各方力量,整合各种资源,创新活动模式,让群众有更多的获得感、幸福感、安全感。

会前,与会人员一同观摩合作镇新义村红博志愿服务驿站、骑行志愿服务驿站。会上,合作镇、东海镇、南城区街道作交流发言。

(本报记者 李欣怡)

并且发扬光大。”

精神不朽

11时12分,告别仪式正式开始。哀乐响起,人们肃立,向徐辉同志遗体致哀。低回的哀乐,撞击着在场每一个人的心。回顾徐辉生前工作、生活的点滴,告别厅里悲恸的低泣声不止。

“徐辉见义勇为,他为了救别人,牺牲了自己,我感到非常遗憾。”全国道德模范戴庆贤心情无比悲痛,一大早就来到了殡仪馆等着和徐辉告别,“同为党员,我们应该向徐辉同志学习,徐辉一路走好!”

南阳初级中学退休老师顾红顶着烈日来送徐辉最后一程。听说了徐辉的英雄事迹后,她非常感动,虽然内心万分悲痛,但她希望大家都能向徐辉学习,让徐辉的英雄精神在东疆大地发扬光大。“英雄徐辉一路走好!让我们踏着英雄的脚步,前赴后继向前奋进,让英雄之花开遍启东大地。”顾红强忍泪水坚定地说。

“徐辉同志毫不犹豫、英勇救人的事迹,值得我们尊敬、学习。”启东文明委成员单位市邮政公司副总经理黄海泉手持白菊,凝视着徐辉同志的遗像,在徐辉灵前深深鞠躬,“我们将在公司内部组织学习徐辉同志光荣事迹,将他的精神传达给每一个职工,让他们学习徐辉同志不怕苦、不怕累、不怕牺牲的精神,努力前行。”

获国家、省市荣誉,他个人曾连续4年获评通州建总“优秀项目经理”。

在告别厅外,有一群人早早地等在那里,个个眼里噙满了泪水。作为徐辉的同事,通州建总30多名员工自发组织来启送别徐辉。作为其中的一员,顾恒哽咽表示:“我们赶来送徐叔最后一程,徐叔的先进事迹展现了我们建筑人的英雄气概。作为新一代建筑人,徐叔的精神将永远激励我们,在以后的工作生活中,我们会更加努力,更加勇于担当。”

灵堂里,曙光应急救援队的几名队员整齐列队,等着英雄到来。队员黄凯杰是名快递小哥,他一早请了假,早早来到殡仪馆送别徐辉同志。“徐辉同志奋不顾身、英勇救人的勇敢无畏让人由衷敬佩。作为一名救援队员,我们要学习徐辉同志勇往直前的精神,守护人民生命财产安全。”

“徐辉同志是寅阳的杰出儿女,是一名优秀的共产党员。”作为家乡父母官,海工园党工委副书记、寅阳镇党委副书记、镇长杨本发被悲伤笼罩,他说,徐辉的一生是将善良深深刻进骨髓的一生,英雄本色令人肃然起敬,这一次他用生命印证了善良之美,他在千千万万人心里英雄形象熠熠生辉。“英雄远去,精神长存,我们将铭记他砥砺前行的豪气,做一个爱岗敬业的人,铭记他的善良、大爱和见义勇为,

作为徐辉的邻居,陆允莲早上10点就自行驾车前往殡仪馆。“徐辉是个好人,平常待人接物都很好,我一定要来和他告个别。”陆允莲说,这两天村里都在讨论徐辉,陆允莲眼泪直流,直呼不能相信,“他为我们村民做了表率,他虽然走了,但是他的善举和大爱将一直铭记在我们心中!”

汇龙镇五四村就在殡仪馆附近,听说英雄徐辉将在这里举行遗体告别仪式,村民们陆续来到现场,送别徐辉。“徐辉同志是我们启东人的骄傲,他的精神值得我们学习。”站在告别厅门口一个多小时,五四村十八组村民管红飞眼含热泪,虽已汗流浹背,仍坚持和英雄作最后的道别。

“徐辉在他人危难时刻舍己救人,体现了一名老共产党员的奉献和担当,为党员群众树立了榜样。”寅阳镇戴效港村党支部书记周春柳这几天一直在帮忙善后事宜,对徐辉的事哀伤不已,“我们将铭记徐辉同志的英勇事迹,发扬他无畏无私的精神,在工作、生活中勇于担当,这是对徐辉同志最大的纪念。”

深深致敬

从业近40载,有着18年党龄的徐辉,是通州建总集团有限公司第一批进驻青岛的员工,他带着工友们驻扎大西北,如老黄牛般,投身青岛的城市建设,把热血挥洒在这片土地上,他负责的多个项目曾

本报记者 孙亚军 潘瑾瑾
实习生 黄尧禾

泪水凝噎,长江含泪。

花圈,挽联,静穆,泪水……7月24日,这座城市与一位名叫徐辉的英雄道别。

上午11时,市殡仪馆松鹤告别大厅里,鲜花翠柏,庄严肃穆,大厅正中镜框上,慈眉善目的徐辉依然眼神坚定地注视着前方。

7月19日,身在青海西宁的徐辉在散步途中发现有人落水。他没有犹豫,跳入水中试图救起落水者。然而,湍急的河水瞬间将他卷走,他的生命永远定格在62岁。

徐辉没能再起来。生死之界,一念之间,用他的英雄壮举谱写一曲永不磨灭的英雄赞歌。

一个人感动一座城,一座城痛别一个人。徐辉已远行,但英雄不会离开,他所激发的正能量,正在东疆大地上传递。

挥泪送别

上午10点不到,距离遗体告别仪式举行还有1个多小时,启东殡仪馆里,已聚集了众多前来吊唁、送别徐辉的人群。殡仪馆大院内,“向英雄徐辉致敬”“英雄徐辉一路走好”“优秀员工、英雄徐辉一路走好,通州建总向您致敬!”人们拉起了黑底白字的大幅标语,表达了深切的哀思和缅怀。

“口袋公园”成 健身“打卡地”

7月23日,市民在市体育馆东侧“口袋公园”健身锻炼。近年来,我市紧紧围绕全民健身和城市绿色空间发展需求,打造一批功能多样化的“口袋公园”,提升了城市颜值,也为市民幸福生活加码。

本报记者 倪天伟摄



好工作就在“家门口”

——高新区(近海镇)2023年夏季现场招聘会见闻

本报记者 龚丽丽

7月22日上午,“‘职’通未来‘就’在高新”启东高新区(近海镇)2023年夏季现场招聘会在高新区文体活动中心举行。本次招聘会由市人社局、高新区(近海镇)联合主办,并同步开通线上直播,有效提升企业的招聘效率。活动旨在为企业和有就业需求的人员搭建求职平台,实现求职人员与企业无缝对接。

上午7时,参加招聘会的近100家企业都已就位:一个展区、一张桌子、一张印有岗位详情的招聘海报,还有几位干练的

“面试官”。“小伙子,想找哪个岗位的工作?可以来我们这看一下。”“我们公司福利待遇好,食宿都有安排。”……招聘会现场,各家企业招聘负责人各显身手,卖力向求职者介绍公司岗位,传递出招贤纳士的满满诚意。求职者更是热情高涨,他们有的打开文件袋拿出简历,有的整理仪表,想给招聘负责人留个好印象,还有一些由亲朋好友陪同,帮忙加油打气。

记者发现,江苏昂彼特堡能源集团有限公司、南通巴兰仕机电有限公司、点夺机电工程江苏有限公司等我市多家

重点企业都设有展区,招聘工种涉及普工、焊工、打磨工、加工中心操作员、CAD制图、机械工程师、外贸业务员、电气工程师等涉及高端零部件制造、新材料、新医药三个产业350多个工种,提供岗位超1000个,充分满足各类人才的求职需求。

“公司主要从事电子铜箔设备的研发、生产、销售和相关技术服务等,在电子铜箔行业具有较大的市场影响力。这次我们带来30多个岗位,包括机械设计工程师、电气工程师、科技信息专员等工种。”上海昶晟机电(江苏)有限公司人事专员

黄冬辉介绍,“目前已有10多人达成初步就业意向,公司福利待遇好,欢迎更多求职者前来报名。”

在上海西艾尔启东日用化学品有限公司招聘展区,来自安徽的应届毕业生胡永信投了一份简历。“听说这儿有招聘会,特地来看一下,发现很多岗位都挺适合自己,我得好好看看。”胡永信说。

据初步统计,当天前来招聘会的近千名求职者中,和企业达成初步意向的近20%;4331人观看线上直播,接受咨询500人次,达成初步就业意向122人。

加快建设沪苏一体融合发展窗口城市